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    Milí přátelé! 

    Před sebou máte další z mých dopisů pro vás. Půlrok uplynul jako voda a já se mohu opět jen ohlédnout za tím, čím 
mně, mou službu i rodinu provedl můj Pán a Spasitel. 
 
    Druhá polovina roku 2010 začala prázdninami. I my jsme si chtěli s manželem udělat čas na to, abychom část 
prázdnin využili k nabrání nových sil. Naplánovali jsme si tentokrát dovolenou v naší malé a krásné zemi. Naším cílem 
byly jižní Čechy, kde jsme rádi využili pohostinnosti sestry Wagnerové z Prahy a mohli pár nocí strávit v její chaloupce 

v Olšanech nedaleko Dačic. Odtud jsme vyráželi za krásami 
kraje rybníků, lesů do zajímavých míst a měst. Zbytek dovolené 
končil v Českých Budějovicích, tam nás očekávali naši přátelé, 
manželé Navrátilovi, podporující naší službu. Závěr nám však 
nevyšel podle našich představ a vysněný víkend se proměnil 
v drama. Na cestě za Třeboní do nás zezadu vrazila nepozorná 
řidička a během chvilky změnila dost podstatně náš záměr. Bůh 
však měl s námi i tam svůj plán. Během sepisování protokolu 
o dopravní nehodě jsem mohla vydat krátké svědectví o mé 
službě, nabídnout materiály a letáčky DM pro děti i dospělé. 
Bůh si nás vychovává, učí a připravuje situace, které můžeme 
plně využít pro Jeho oslavení.  
 
 

„Jsme přece jeho dílo, v Kristu Ježíši stvořeni k tomu, 

abychom konali dobré skutky, které nám Bůh připravil“. 

                                                                                       Efez. 2,10. 

 
    O prázdninách máme vždy podstatně větší pracovní frmol v terénu. Na jeden den jsme vytvořili program s mládeží 
našeho sboru pro děti. „Prázdniny ve městě“ Frýdku-Místku už mají svou tradici a Dětská misie přispívá svým dílem 
k zajištění programu jako mnoho dalších místních organizací, aby děti ve městě smysluplně využily volný čas.  
    Mohla jsem také sloužit dětem z Bystřice na 
pobytu na Kyčeře, kde poznávaly postavu Mojžíše. 
Na Morávce se děti z těrlického sboru mohly 
dozvědět, co bude nebo nebude v nebi. A do 
třetice jsme strávili část prázdnin s dětmi na 
Karmelu ve Smilovicích, kde probíhal tábor DM. 
Tady se poprvé potkaly děti se starozákonním 
Josefem. Ty starší měly týdenní program spojený 
s angličtinou, mladší se například snažily 
v celotáborové hře na egyptském území dostat se 
svými lodičkami co nejdál po řece Nilu. Byla to 
krásná zkušenost propojena celým spektrem 
táborových dětí. A některé k nám přijely spolu 
s Kohoutovými až z Jablonce!  
     
    Po prázdninách jsme začali u nás doma další 
ročník Klubu dobré naděje. Jak jsem již minule napsala, převažují děvčata, ale nyní přicházejí i dva kluci. A jsem ráda, 
že mám doma nové dětské tváře, je to pro nás vždy další motivace v klubech pokračovat. Také se naplňují moje 
modlitby a v klubu mám novou pomocnici, Marušku, které leží na srdci neoslovené děti v našem městě. Letošní 
setkávání jsme ukončili vánoční slavností. 



 

    V mém vyučování přibylo další nové místo a jsem Pánu Bohu vděčná za Jablonec nad Nisou. Je to povzbuzující 

nejen pro nás pracovníky DM, ale především pro celou oblast služby manželů Kohoutových. Modlete se s námi, aby 

svoje nové zkušenosti na kurzu EVD 1 mohli absolventi plně využívat ve službě dětem. Dvanáct účastníků tohoto 

kurzu je symbolickým číslem i ve službě Pána Ježíše a tak si přejme bohatou žeň záchrany dětí na severu Čech. Další 

kurz EVD 1 probíhal v Třinci. Děkujme našemu Pánu, že je stále dost mladých lidí i na Těšínsku, kteří chtějí pracovat 

na Božím díle. Učme děti o Pánu Ježíši, v tom je i nádherné poslání Dětské misie. 

    Jak víte, mou základní náplní v DM je literatura a vše, co s ní souvisí. Pořád se opakuje ten už 

několikaletý zažitý systém zahrnující nákup, prodej, vlastní příprava materiálů, pak balení 

a zasílání objednávek příjemcům. Díky novým vydaným titulům z dílny DM se zase dobře nabízelo 

něco nového a to je vždy potěšující. Děkuji všem, kteří kupujete a používáte literaturu DM, 

včetně dalších materiálů a pomůcek. Nabídky pomocí internetového obchodu jsou už nedílnou součástí naší práce 

a to je jen dobře. Ostatně, mnozí z vás využili možností a potřebné tituly si koupili na již tradičních konferencích 

v Praze nebo v Českém Těšíně. Nechci přitom zapomenout i na naši prodejnu v centru DM v Příboře. 

    Jsem Pánu Bohu vděčna za mnohé modlitebníky 

a podporovatele nejen mé služby, ale i dalších spolupracovníků. 

V listopadu jsem mohla aspoň některé z vás navštívit a vyjádřit 

svůj dík za vše, čím mne můžete povzbudit a podpořit. Díky 

vám, moji milí v Kristu! Byly to „cesty vděčnosti“, protože i to je 

součást spolupráce mezi vámi a námi, kteří jsme byli povoláni 

do týmu Dětské misie.  

    Rok 2010 bude za několik dnů minulostí. Jak jsme jej prožili 

a naplnili, si každý z nás může zapsat do svých bloků postřehů 

a zážitků. Na hodnocení naší služby tu máme toho největšího 

experta a Jemu patří i poslední slovo. Vyjádření naší vděčnosti 

musí patřit našemu Stvořiteli, který nám umožnil projít všemi našimi cestami v tomto roce. Možná jsme občas 

skončili ve slepé ulici nebo mimo cestu, ale mohli jsme se vrátit zpět. Jiné cesty byly jasné, srozumitelné. Tou jedinou 

jistotou je Ježíš Kristus – „ Já jsem ta cesta, pravda i život“…, říká každému z nás.   

A tak vám všem přeji společně s mou rodinou, 

abyste šli i v tom nadcházejícím roce 2011 jen tou nejlepší CESTOU -  s naším Pánem. 

 

                     S vděčností a úctou    Katka Moškořová 

Děkujte se mnou za:  
Boží vedení po celý rok, děti v klubu KDN u nás doma, všechny aktivity spojené s vyučováním na EVD, vydanou 
literaturu, všechny modlitební a finanční podporovatele mé služby. 
 

Proste za:  
moudrost do celého období roku 2011, nové spolupracovníky v klubech, korespondenčních 
kurzech a při vyučování nových učitelů, další podporovatele a modlitebníky. 
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